

中共衡阳市委机关报
国内统一连续出版物号 CN 43—0004

2018年10月26日 星期五
农历戊戌年九月十八

HENGYANG DAILY

官方网站:衡阳全搜索网
投稿邮箱:hyrbjzx@163.com
新闻热线:8611110
广告热线:8247111

衡阳日报社
出版

今日八版
第16936号

习近平向第八届北京香山论坛致贺信

新华社北京10月25日电 第八届北京香山论坛25日在北京召开。中国国家主席习近平向论坛致贺信。

习近平表示,值此第八届北京香山论坛召开之际,我谨代表中国政府和中国人民,向论坛开幕表示热烈的祝贺,向出席论坛的各国防务部门和军队领导人、国际组织代表、专家学者,表示诚挚的欢迎!

习近平指出,当今世界,和平、发展、合作、共赢是时代潮流,

全球治理体系和国际秩序变革加速推进,世界各国人民命运相连、休戚与共。同时,国际社会面临着日益凸显的传统和非传统安全挑战。中国坚持共同、综合、合作、可持续的新安全观,愿以更加开放的姿态与各国同心协力,以合作促发展、以合作促安全,推动构建人类命运共同体。中国军队始终是维护世界和平稳定的坚定力量。

习近平强调,北京香山论坛是开展国际安全和防务对话的重要平台,自创办以来,秉持平等、开放、包容、互鉴的精神,为促进亚太地区安全对话与互信合作发挥了积极作用。本届论坛以“打造平等互信、合作共赢的新型安全伙伴关系”为主题,希望大家集智共商、凝聚共识,促进构建相互尊重、公平正义、合作共赢的新型国际关系,共创人类更加美好的未来。祝第八届北京香山论坛取得圆满成功!

习近平在广东考察时强调

高举新时代改革开放旗帜 把改革开放不断推向深入

新华社广州10月25日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在广东考察时强调,进入新时代,国际国内形势发生广泛而深刻的变化,改革发展面临着新形势新任务新挑战,我们要抓住机遇、迎接挑战,关键在于高举新时代改革开放旗帜,继续全面深化改革、全面扩大开放。越是环境复杂,我们越是要以更坚定的信心、更有力的措施把改革开放不断推向深入。

十月的南粤大地,金风送爽,丹桂飘香。10月22日至25日,习近平在中共中央政治局委员、广东省委书记李希和省长马兴瑞陪同下,先后来到珠海、清远、深圳、广州等地,深入企业、高校、乡村、社区,就贯彻落实党的十九大精神、深化改革开放、推动经济高质量发展等进行调研。

22日下午,习近平考察了珠海横琴新区粤澳合作中医药科技产业园。该产业园是《粤澳合作框架协议》下首个落地项目。习近平结合视频、沙盘、中医药产品展示,了解横琴新区规划建设以及产业园建设运营、中医药产业发展和国际交流合作情况。习近平走进车间,察看中药制品生产流程。在研发检测大楼,科研人员纷纷向总书记问好。习近平指出,中医药学是中华文明的瑰宝。要深入发掘中医药宝库中的精华,推进产学研一体化,推进中医药产业化、现代化,让中医药走向世界。他强调,建设横琴新区的初心就是为澳门产业多元发展创造条件。横琴有粤澳合作的先天优势,要加强政策扶持,丰富合作内涵,拓展合作空间,发展新兴产业,促进澳门经济发展更具活力。

傍晚时分,习近平来到格力电器股份有限公司,考察企业加强自主核心技术研发、推动产业优化升级情况。在科技展厅、精密模具车间,习近平认真观看企业产品和技术展示,详细了解企业创新发展和党建情况,称赞他们在贯彻落实党中央关于自主创新决

策部署方面做到了真学真懂真信真用。在空调设备及系统运行节能国家重点实验室,习近平同科研人员亲切交谈。他指出,实体经济是一国经济的立身之本、财富之源。先进制造业是实体经济的一个关键,经济发展任何时候都不能脱实向虚。中华民族奋斗的基点是自力更生,攀登世界科技高峰的必由之路是自主创新,所有企业都要朝这个方向努力奋斗。实现中华民族伟大复兴宏伟目标时不我待,要有志气和骨气加快增强自主创新能力,努力实现关键核心技术自主研发,把创新主动权牢牢掌握在自己手中。离开企业时,职工们聚拢在道路旁欢送总书记。习近平同他们挥手告别,大家齐声高呼:“请总书记放心!我们一定加倍努力,让世界爱上中国造!”掌声、歌声、欢呼声响彻夜空。

清远市是一片富有改革精神的热土。1978年,清远率先在国营工厂推行“超计划利润提成奖”,创造了“清远经验”。23日下午,习近平来到清远市所辖英德市电子商务产业园考察调研,听取广东省推动粤东西北脱贫攻坚和清远市农村综合改革工作汇报,对当地的做法表示肯定。习近平指出,城乡区域发展不平衡是广东高质量发展的最大短板。要下功夫解决城乡二元结构问题,力度更大一些,措施更精准一些,久久为功。要坚持辩证思维,转变观念,努力把短板变成“潜力板”,充分发挥粤东西北地区生态优势,不断拓展发展空间、增强发展后劲。

离开产业园,习近平乘车沿着崎岖的山路前往连江口镇连樟村。在村公共服务站,习近平详细了解基层党建、脱贫攻坚、村民服务情况。他走进村扶贫玩具加工厂车间,同工人亲切交谈。习近平指出,产业扶贫是最直接、最有效的办法,也是增强贫困地区造血功能、帮助群众就地就业的长远之计。要加强产业扶贫项目规划,引导和推动更多产业项目落户贫困地区。火车跑得快,全靠

车头带。要加强基层党组织带头人队伍建设,注重培养选拔有干劲、会干事、作风正派、办事公道的人担任支部书记,团结带领乡亲们脱贫致富奔小康。

习近平十分牵挂村民生活状况。他走进贫困户陆奕和家,详细了解他的家庭情况,询问他生活怎么样、有哪些困难。习近平还看望了党员、老战士陆上伙。习近平对村民们说,我一直惦记着贫困地区的乡亲们,乡亲们一天不脱贫,我就一天放不下心来。我们党是全心全意为人民服务的党,党的一切工作就是要为老百姓排忧解难谋幸福。全面小康路上一个不能少,脱贫致富一个不能落下。要一代接着一代干,既要加快脱贫致富,又要推动乡村全面振兴、走向现代化。他希望乡亲们生活越来越幸福。

深圳是我国的一个经济特区,以其沧桑巨变展现了改革开放的磅礴伟力。24日上午,习近平参观了“大潮起珠江——广东改革开放40周年展览”。展厅内,今昔图片强烈对比,历史场景历历再现,全景展示了广东改革开放40年的峥嵘岁月。习近平不时驻足察看、仔细询问。他表示,我国40年变化翻天覆地,举世瞩目。参观后,习近平同广东省改革开放相关方面代表亲切交谈,祝愿他们在各自岗位上再立新功,祝老同志们生活幸福。他强调,党的十八大后我考察调研的第一站就是深圳,改革开放40周年之际再来这里,就是要向世界宣示中国改革不停顿、开放不止步,中国一定会有让世界刮目相看的新的更大奇迹。我们要不忘改革开放初心,认真总结改革开放40年成功经验,提升改革开放质量和水平。要坚持以人民为中心,把为人民谋幸福作为检验改革成效的标准,让改革开放成果更好惠及广大人民群众。广东要弘扬敢闯敢试、敢为人先的改革精神,立足自身优势,创造更多经验,把改革开放的旗帜举得更高更稳。(下转第七版)

习近平新时代中国特色社会主义思想
在指引下 ——新时代新作为新篇章

以高素质人才推动高质量发展

全市高层次人才 集中分类认定工作启动

本报讯(记者 唐海强) 10月25日上午,记者从全市高层次人才集中分类认定工作会议了解到,我市在大力引进人才,做大人才“增量”的同时,更加注重盘活人才“存量”。决定从即日起,启动对全市各地各单位现有高层次人才的集中分类认定工作,不断发展壮大我市“人才雁阵”,以高素质人才推动我市高质量发展。

目前,我市高层次人才分散在各行各业,虽然都有各自的职称职务,但是都还没有经过统一的认定,因此暂时也不能享受各类人才待遇。

根据《衡阳市高层次人才分类认定实施办法(试行)》,高层次人才主要指在本市行政区域内自主创业人员、引进的人员和创新创业团队成员,以及在衡企事业单位从事专业技术工作、技能工作、企业经营

管理工作的人员,按照国内外顶尖人才(A类)、国家级领军人才(B类)、省级领军人才(C类)、市级领军人才(D类)、高级人才(E类)等5个类别进行认定。高层次人才分类通过认定和评定两种方式进行,符合《衡阳市高层次人才分类目录》明确规定的人才,由相关单位确定人才类别;对没有明确纳入该目录的人才,由市委组织部组织市人社局、市财政局等相关部门评定人才类别。本次全市高层次人才集中分类认定工作要求在12月底前完成。

据悉,通过分类认定,我市将建立人才服务“一卡通”制度,为认定的高层次人才发放“雁城人才绿卡”,提供子女入学、配偶就业、医疗保健、住房保障、政务服务等便利服务,为我市高层次人才营造干事创业的优良环境。

港珠澳大桥两项 用上“衡阳钢管”

华菱衡钢产品应用于拱北隧道和澳门旅检大楼



华菱衡钢无缝钢管生产现场

■阳冬华 摄

本报讯(通讯员 段凯 记者 王婧) 10月24日,港珠澳大桥正式通车。在这个被誉为桥梁界“珠穆朗玛峰”的超级工程建设中,也有华菱衡钢的贡献——该公司产品被指定采购应用于拱北隧道和澳门旅检大楼建设。

拱北隧道是港珠澳大桥珠海连接线的核心控制性工程,全长2741米,由三种不同结构的隧道连接而成,是世界上施工难度最大、地质条件最复杂的隧道之一。

中煤第三建设集团公司参与了拱北隧道建设,该公司指定采购了华菱衡钢产品。在拱北隧道试验段,该公司采用了华菱衡钢Φ127×4.5mm流体管,产品完全满足项目建设要求。之后,该公司下达正式订单,采购了华菱衡钢另一批Φ133×4.5mm流体用管,

应用于拱北隧道正式施工中。

2017年8月15日,港珠澳大桥澳门旅检大楼项目部人员来到华菱衡钢,对一批特大口径无缝钢管进行验收后表示满意——这是华菱衡钢为澳门旅检大楼供应的第三批产品,该楼空调系统所用的Φ914×16mm、Φ813×16mm流体管均为华菱衡钢出品。

华菱衡钢Φ720机组相关负责人介绍:“这是目前已供的最大外径流体管,基本已达规格极限。”

据悉,以前澳门建筑习惯使用进口钢管,澳门旅检大楼项目部建设方中标后,决定采用国内技术领先、质量和技术都有保障的无缝钢管品牌。经过多方比较,最终选择华菱衡钢的产品。



值班编委 曾海啸

有一种叮咛叫牢记安全,
有一种感觉叫翘首企盼,
有一种祝愿叫一生平安,
有一种幸福叫合家团圆。
衡阳市安委办 衡阳市安监局 宣
安全生产举报热线12345

衡阳商标受理窗口开展

- > 商标注册申请受理业务
- > 注册商标质权登记申请受理业务

咨询电话:0734-8969115

地址:衡阳市政务中心二楼D区9号、10号窗口

衡阳市工商行政管理局 宣